

«Иди сам, помоги другим – и дано тебе будет»

**ЛИОЗНЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЩЕСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
«БЕЛОРУССКИЙ СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ
ВОЙНЫ В АФГАНИСТАНЕ»**



Организация прошла путь становления совместно со всеми участниками боевых действий в Афганистане. Совет организации вел целенаправленную работу среди воинов-интернационалистов района, оказывал материальную и моральную поддержку семьям погибших и умерших от ран воинов-интернационалистов. А так же большую работу по патриотическому воспитанию молодежи совместно с идеологическим отделом и военным комиссариатом района, ветеранскими и молодежными организациями среди учащейся и призывной молодежи.



Ветераны боевых действий принимали активное участие в проведении и подготовке Дней Памяти и значимых мероприятий района и города.

В 1992 года Лиозненский союз ветеранов войны в Афганистане возглавил Королев Георгий Александрович.

С 1994 года по настоящее время председателем районной организации ОО «БСВВА» является Апет Сергей Александрович.



В мае 2010 года в Лиозно был открыт Мемориальный знак участникам боевых действий в Афганистане. На мероприятиях открытия присутствовали представители исполнительной власти района, военного комиссариата, ветеранских и общественных организаций, воины-интернационалисты и члены семей погибших, представители Совета областной организации ОО «БСВВА».

Лиозненская районная организация поддерживает тесные контакты с другими районными и городскими организациями области, а также России, проводит совместные мероприятия по военно-патриотическому воспитанию и укреплению дружбы между организациями.



В 1988 году в деревне Ольховик, Лиозненского района в честь погибшего в Афганистане воина-интернационалиста Александра Бельчикова, названа центральная улица, на которой он жил.

В районе проживают 39 участника боевых действий.

Количественный состав организации – 21 человек.

Председатель **Апет Сергей Александрович**, телефон +375 29 5974087